

# 今晚报

## 滨海

有奖新闻热线

塘沽:66282985/6/7

汉沽:89395302

大港:63234475

第1178期

本报协作网站:滨海新区网  
www.bh.gov.cn

### 预览

震后,许多来自全国各地的人们都表达出收养孤儿的意愿。心理学家建议,要对收养家庭做全方位评估,并对孤儿和家庭都进行心理培训——

### 震后孤儿 领养需要冷静



42

### 油价起伏 折腾地球



43

# 天津碱厂实现区域优劣水源转换每年节水 300 万吨

## 用雨洪水,省下甘甜滦水

本报滨海讯(记者孙倩琳)从塘沽区水务局获悉,利用北塘水库雨洪水的“锅炉除盐水”项目日前正式投入运行,预计每年可减少引滦水的使用量300万吨。

为充分利用塘沽区域的雨洪水资源,在塘沽区水务局的积极支持下,天津碱厂研发了高科技含量的“锅炉除盐水”项目。项目由恩那社天津高科技水处理有限公司投资约3000万元,并负责建

设和运行。项目整体设计出水能力每小时500吨,产水供高压锅炉使用,投入运行后,每年可减少引滦水的使用量300万吨。

该项目采用先进的“超滤系统+反渗透系统+电除盐系统”水处理工艺,用低品位的雨洪水作为原水,经处理后制成高品质锅炉用除盐水。与传统的混合床离子交换技术相比,由于采用了超滤膜技术,具有较高的处理能力,不但能除

去水中胶体、悬浮物、细菌及病毒,还可以除去高分子有机物、降低浊度、色度,且去除率较高。设备占地面积小,运行可靠,水质稳定,药剂消耗量少,处理成本低,较以往使用引滦水降低运行成本每吨1元,年节约资金365万元,具有较高的经济效益。

雨洪水利用项目的成功运行,为塘沽区开辟了雨洪水资源利用的新途径,缓解了塘沽区水资源短缺,实现了区域

优劣水源转换,推进塘沽区节水型社会建设。

**金元宝杯头条新闻赛**

喜迎奥运,向家乡父老敬“礼”

2008年8月8日前,在金元宝当日单柜购买运动品和运动服装累计满1000元,获赠娃娃玩具一个。

### 塘沽警方打掉一跨省贩毒团伙 电饭锅中藏冰毒 当场收缴 560 克

本报滨海讯(记者孙倩琳 通讯员赵永明 张易廷)一伙外地人窜至塘沽区买卖毒品,并经营起自己的贩毒网络,将毒品从东北贩运至本市开发区、塘沽区,谋取不义之财。日前,经公安塘沽分局缜密侦查,将这一跨省贩毒团伙打掉。

据民警介绍,5月初,公安塘沽分局在侦办一起故意伤害案中,意外获得一条重要线索:居住在塘沽区的女子余某先后多次向他人出售毒品,民警进一步调查发现,正在哺乳期的余某毫无顾忌,活动频繁,出货量不小,毒品货源充足。在调查过程中,民警发现余某频繁更换交易地点和通讯工具,具有较强的反侦查意识。据此,民警判定在余某背后必有同伙。

经进一步侦查,民警很快查清余某的上线,摸清了该贩毒团伙的脉络:由杨某(女,辽宁清远人)负责与远在东北的刘某(男,33岁)联系,购买毒品,然后再由王某(男,24岁)、蔡某(男,21岁)等人贩卖。6月4日,警方获得线索:刘某将于当日运送毒品冰毒到塘沽,但当日狡猾的刘某并没有出现。6月5日,刘某驾车从秦皇岛出发赶往塘沽。警方获悉后,立即在犯罪嫌疑人可能出没的地点设伏守候。

6月5日19时许,刘某驾车来到开发区某酒店门前,与杨某派来的人接头,随后又匆匆赶往洋货市场附近一酒店,从电饭锅中取出毒品,交给杨某。就在交易过程中,民警冲进房间将杨某、刘某、王某、蔡某4名犯罪嫌疑人全部当场抓获,当场收缴冰毒560余克、毒资3万余元。



### 建在海上的变电站

天津港南疆30万吨级原油码头变电站设备安装工程日前全面展开。由于该变电站坐落于四

面环水的人工岛,8900米供电线路也全部沿海上输油管线的栈桥敷设,是天津港第一座建造在海上的变电站,预计本月底正式供电。 通讯员 肖广祥 摄

### 牌桌言语不合 持刀砍伤牌友

本报滨海讯(记者孙倩琳 通讯员路瑞东)只因牌桌上言语不合,一名男子遂生报复之心,持刀将牌友捅成重伤。日前,公安津南分局民警迅速行动,将犯罪嫌疑人王某抓获。

6月3日上午,公安津南分局指挥中心接到群众报警称,一名男子被人捅伤,浑身血迹,伤人男子潜逃。指挥中心迅速调集警力赶到现场,发现被捅男子是辛庄镇某村村民宋某,随即将其送往医院救治。经询问,伤人男子系与宋某同村的王某,民警立即对王某展开抓捕。考虑到王某行凶后,很可能回家收拾物品潜逃,民警当机立断直奔王某家中,果然在路上发现了王某,民警将王某抓获。

经讯问,王某交代了事情经过。原来,王某和宋某是牌友,案发前一天,宋某对王某出言不逊,王某虽然没有当面表现出不满,但回到家中怒气难消,一夜未眠。次日,王某携带刀子再次赶赴牌局,与宋某相遇。互不示弱的二人离开牌桌后就发生了惨剧。结果宋某的脾脏被摘除,造成重伤。

目前,王某已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 高考考完了,考生在干啥

本报记者 孙倩琳

紧张的高考终于结束了。记者在采访中发现,如释重负的考生们选择了多种方式来度过考试结束后到下发分数前的这段“真空期”。

### 吃喝、狂欢,疯玩比上晚自习累

“前天晚上,我们十几个同学一起吃火锅,吃到夜里2点多。昨晚,跟几个很久没联系的初中同学,到‘东方之珠’唱K到半夜1点。今天一大早,我又被同学拉来网吧,准备突击几天把这几月网络游戏落下的进度补上。估计每天至少要玩到夜里1点多。”在塘沽外滩附近的一家网吧里,睡眼惺忪的应届考生小军正操纵着自己的电子宠物左突右冲,“不单是我一个人,我身边的同学基本都差不多。说实话,这么疯

玩,比天天上晚自习都累。但这段时间是黄金期,一定得好好利用,过几天分数下来后,万一没考好就不能好好玩了。”

昨天下午,记者接连走访了塘沽区多家网吧和KTV,几乎家家爆满。“这两天,来玩的高考生特别多,大概占到一半以上。学生们出手都挺大方的,有时候甚至是由家长来买单。”工作人员的话如出一辙。

### 关爱地震伤员,医院当起志愿者

与某些尽情玩闹的考生不同,一些考生到医院当起了志愿者。“四川大地震发生后,我一直想着能为灾区做点力所能及的事。因为备战高考,没有太多的精力和时间去关注,先前只捐了100元钱。现在高考结束了,我来到医院,想亲手为正在这里养病的四川伤员

干点活儿。”在塘沽医院,记者见到了正在给地震伤员读报纸的考生小文,“虽说护理工作我们插不上手,但给伤员读读报纸、端茶倒水也是一种支持。如果条件允许,等报完志愿后,我还想去四川灾区做志愿者。”

“这两天,到医院当志愿者的高三学生有不少。他们当中既有来自开发区的,也有来自塘沽区的。大家领着孩子们做游戏、看动画片,其乐融融。”泰达国际心血管病医院的医护人员告诉记者。

### 小饭馆打工,赚得第一桶金

高考完的第3天,塘沽考生小东便来到家门口一家小饭馆打工。“每天30块钱,管一顿午饭。活儿虽然累点,但借此机会能接触社会,还能给自己挣点零花钱、

赚得人生第一桶金,挺好的。再说,边打工、边等分,心里也踏实点,省得自己胡思乱想。”小东实话实说,“等分数下来以后,我准备再找父母要点钱,去学开车,掌握一门技能。”

### 提前培训,为大学学习做准备

“这两天我哪也没去,天天在家上网查各个大学的资料,为报志愿做准备。自己喜欢的学校、专业太多了,不好好研究一下怎么行。”塘沽区的考生小璐,虽说考得不错,可她一刻也没得轻松,“是上名校,追求综合优势?还是报热门专业,将来好找工作?想离开天津求学,但自己是个女生,父母八成不同意……诸如此类的问题,都得深思熟虑啊,我都快头疼死了。”

“我倒没有为了上哪个学校和专业发愁,可这两天也一刻没闲着。我想学建筑专业,这次考得也不错。但我的绘画功底有点差,与其将来上了大学为了画图费劲,还不如现在找个培训班先练着呢。”奇奇动的是另一番心思,“于是,考完试第3天,我就报了一个绘画班,为将来的大学学习早做准备。”

### 塘沽制定“六定”“八无”标准 做好“四迎”扮靓市容

本报滨海讯(记者孙倩琳 通讯员姚贵)记者在塘沽区综合执法局日前召开的市容整治动员会议上了解到,塘沽区综合执法局从现在开始全力以赴进行市容环境整治,以实际行动做好“四迎”工作,让塘沽区的市容靓起来。

为迎接奥运会召开,塘沽区综合执法局将强化督察作用,加大市容环境巡查力度,每日保证巡查在16小时以上,努力使塘沽区的市容环境达到“六定”、“八无”的工作目标。

“六定”包括:定方案、定路段、定责任、定人员、定时限、定目标。“八无”包括:辖区街道无违法违章建设棚亭;无乱摆乱卖、占道经营;无店外摆卖、乱堆乱放、乱吊乱挂;无废品收购点;主干道无早点早市;无乱设灯箱、广告信息牌;无马路餐桌、露天烧烤;无外檐装修、私开门脸等现象。

### 四人制广场足球赛 四分之一决赛打响

本报滨海讯(记者周伟)由滨海新区工会、滨海新区团工委和本报滨海新闻部共同主办的第二届滨海新区四人制广场足球赛四分之一决赛11日打响。

企业组6月11日具体比分:

中集物流	通用半导体一队	3:0
乐金化学	渤海证券	3:4
北海粮油	渤海石油	3:1
中集集装箱	三星电子二队	1:2

### 大娘神志不清出走 民警驾车满处找家

本报滨海讯(记者孙倩琳 通讯员郭文)一位神志不清的老大娘日前离家出走,民警驾车在汉沽城区各个小区查找,终于找到大娘的家人。

6月9日上午,汉沽站派出所接到汉沽站货运职工报称,有一位老大娘在此转悠半天,而且神志不清。值班所长杨会阔立即派民警把大娘接到派出所。

大娘到派出所后,民警们斟茶倒水,忙前忙后。询问中,民警发现大娘说话语无伦次,自言自语,而且经常所答非所问。一会说在滨海小区居住,一会说在战斗街居住,一会又说在另一个小区居住,姓什么叫什么也说不出来。最后,所长杨会阔安排警长郭家林、民警王凤杰到大娘所说的地方查找。

两位民警驾车带着大娘来到各个小区,让周围群众辨认,结果没有人认识。临近中午,民警再次耐心询问时,大娘含糊地说出了“于某某”的名字。民警立即利用户籍网查找,结果在汉沽某小区查到了“于某某”的资料,并确定于某某是大娘的老伴。民警立即将大娘的情况通过派出所通知大娘家属,大娘家属将其接走。